

Новые школьные автобусы и машины скорой помощи направлены в муниципальные районы

Губернатор Ярославской области Михаил Евраев вручил представителям образовательных организаций ключи от 49 новых школьных автобусов. Техника будет работать в 15 районах региона.

– Согласно поручению Президента России Владимира Путина до 2024 года в субъектах страны будут обновлены парк школьных автобусов. Средства на их закупку ежегодно выделяет федерация, – сказал Михаил Евраев. – Благодаря новой поставке у нас почти 90% транспорта – 2019 – 2023 годов, то есть практически выходим на новый парк школьных автобусов.

«Медучреждения получили 12 машин скорой помощи. Спецтранспорт передан учреждению здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи и центр

медицины катастроф», больницам Угличского, Ростовского, Ярославского, Тутаевского районов и городского округа Переславль-Залесский, – сообщает Правительство области. – Современные машины российского производства оснащены необходимым оборудованием, реанимационными, фельдшерскими и акушерскими наборами».

Как отметили в Правительстве Ярославской области, это уже вторая партия автомобилей для медиков в этом году – еще десять машин поступило в апреле.



В Ярославской области собрали рекордный урожай зерна

Итоги уборочной кампании подвели в Правительстве области. Отмечено, что в регионе показаны высокие результаты в растениеводстве: убрано 151,7 тысячи тонн зерна, что составляет 130,2% к уровню 2022 года, а урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 33,2 центнера с гектара, что на 23,2% выше, чем в 2022-м.

«Отличными темпами шла уборка картофеля. Достигнута рекордная урожайность – 300,8 центнера с гектара. Собрано 96,4 тысячи тонн. Высокие показатели и по масличным культурам. Убрано 7,1 тысячи тонн рапса (150,8% к уровню прошлого года). Урожайность выросла на 35,8% и составила 36 центнеров с гектара. Валовой сбор овощей открытого грунта увеличился на 22,9% и составил порядка 30,7 тысячи тонн. Урожайность также стала больше – на 27,5%. Зеленого горошка убрано 17,6 тысячи тонн, это на 28,5% выше уровня 2022 года, – подводит итоги уборочной страды Правительство области. – Впервые за 60 лет в регионе посадили гречиху и продовольственную пшеницу. Новые сельхозкультуры вырастили под Переславлем-Залесским в хозяйстве «Ярославские дали». Урожай составил 700 тонн гречихи и 7 тысяч тонн продовольственной пшеницы. Также впервые в этом году собрали около 200 тонн зерновой кукурузы. Эксперимент провели в Ростовском районе.

В Правительстве Ярославской области отметили, что рост показателей стал возможен в том числе благодаря господдержке. В этом году на проведение агротехнологических работ аграриям при поддержке Правительства области было выделено 51,7 млн рублей, из которых 37,8 млн рублей – федеральные средства. Из областного бюджета Правительство области направило 18 млн рублей на ввод в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения и 14,7 млн рублей – на развитие растениеводства. Начала действовать новая мера поддержки – на увеличение производства картофеля и овощей. На эти цели Правительством региона направлено 60,2 млн рублей.

Михаил Евраев встретился с активистами «Движения Первых»

Встреча прошла в рамках фестиваля #МыВместе, организованного при поддержке Правительства Ярославской области. В ней приняли участие члены детского регионального совета, школьники и студенты. Ребята рассказали губернатору о своих проектах, которые хотели бы реализовать.



Глава региона поддержал идею школьников об организации спортивных активностей на ледовых площадках, которые откроются этой зимой во всех районах области. Можно будет проводить соревнования, мастер-классы и эстафеты. Поддержку получила и идея проведения тематических лагерных смен для участников «Движения Первых». Также ребята выступили с предложением о развитии медиацентра движения.

– Приятно видеть, что современные школьники интересуются научной работой и хотели бы перенимать опыт у специалистов-наставников. Обязательно организуем цикл встреч с экспертами по интересующим отраслям, продолжим и грантовую поддержку на реализацию проектов, – отметил Михаил Евраев.

Губернатор назвал дату запуска «космического» автобуса

«Космический» автобус начнет работу 16 июня, в годовщину полета первой женщины-космонавта Валентины Терешковой. Он выйдет на маршрут Никульское – Ярославский планетарий. Об этом губернатор Ярославской области Михаил Евраев сообщил по итогам встречи с вице-президентом Благотворительного фонда В.В. Терешковой Еленой Терешковой.

– На покупку автобуса деньги выделит из бюджета региона, – сообщил Михаил Евраев. – Стены и потолок оформят 3D-рисунками, чтобы каждый пассажир мог почувствовать себя пилотом

космического корабля. Валентина Владимировна эскизы оценила и утвердила.

Также глава региона обсудил с Еленой Терешковой дальнейшее развитие Ярославского



планетария, музея «Космос» и поселка Никульское – родины первой женщины-космонавта. Это ключевые точки специального туристического маршрута, который создает Правительство

Ярославской области. Он позволит жителям и гостям региона приобщиться к истории освоения космоса и сформировать представление о современной космонавтике.